
 
 

Слюсар-ремонтник розбирає несправні вузли, 

замінює чи виготовляє окремі деталі, збирає, 

регулює, випробовує на холостому ходу, змащує . Він 

повинен слідкувати за технічним станом обладнання, 

що знаходиться в його сфері обслуговування, 

здійснювати постійні технічні огляди, усувати дрібні 

неполадки, проводити поточні і капітальні ремонти 

обладнання.  

Слюсар-ремонтник відновлює первісний 

технічний стан промислового обладнання, забезпечує його безперебійну роботу, здійснює 

повсякденний технічний нагляд, а в необхідних випадках проводить поточний та капітальні 

ремонти. 

Ремонтнику необхідно добре розбиратися в тих механізмах, з якими він працює, знати 

логіку їхнього функціонування і властивості матеріалів, з яких вони виготовлені. Фахівець 

даного профілю може виконувати поточний, капітальний і плановий ремонт техніки. Поточний 

ремонт передбачає заміну деталей, що вийшли з ладу. Капітальний ремонт проводиться тоді, 

коли поламані чи зношені базові механізми, що спричиняє ушкодження інших деталей і вузлів. 

Плановий ремонт – це діагностика і перевірка стану всіх систем механізму, заміна зношених 

деталей до того, як техніка вийде з ладу. 

Для ремонту робітник у першу чергу 

знайомиться з технічним паспортом чи кресленням 

апаратури. Далі він здійснює технічну діагностику 

механізмів, при необхідності розбираючи апарат, 

складає план робіт. Ремонтник усуває несправність, 

замінюючи чи ремонтуючи ушкоджені деталі. При 

цьому він використовує різні інструменти і прилади 

для проведення вимірів і діагностики. У процесі 

збірки устаткування чи техніки він робить 

припасування деталей, дотримуючи їхнє точне взаєморозташування відповідно до технічних 

умов; регулює і налагоджує роботу механізмів, готує їх до роботи. 
 

Професія на ринку праці 

Перспективи кар’єрного розвитку 
 

Професія слюсаря-ремонтника необхідна і в 

машинобудуванні, і на будівництві, і в хімічній промисловості, 

і в фермерському господарстві, і на багатьох інших 

підприємствах, бо машини і механізми стали невід’ємною 

частиною нашого життя. Хто, як не слюсар-ремонтник, буде 

все це обладнання ремонтувати і підтримувати у робочому 

стані? Тому і перспективи професії великі! 
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ЗАКЛАДИ ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ, В ЯКИХ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ 
ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА УЧНІВ ЗА ПРОФЕСІЄЮ «СЛЮСАР-РЕМОНТНИК» 

ДНЗ «Регіональний механіко-
технологічний центр професійної 

освіти Харківської області» 
http://dnzregionalcentr.com.ua 

ДНЗ «Харківський регіональний 
центр професійної освіти 

поліграфічних медіатехнологій та 
машинобудування» 

http://dnzpoligraf.com.ua  

Харківський професійний ліцей 
залізничного транспорту 
https://xplzt.jimdo.com  

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ ЗП(ПТ)О 
В ЗАКЛАДАХ СФЕРИ МАШИНОБУДУВАННЯ 

ДНЗ «Харківське вище 
професійне училище №6» 
http://metalist.ptu.org.ua  

https://kha.dcz.gov.ua/analitics/67  
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